



Natural Protection for Your Garden

TRICO® Garden is a specially developed formulation that protects against deer damage in the home & garden setting. Formulated as a liquid, TRICO® Garden, once diluted, is applied to the parts of the plant to be protected With a flexible application rate that can be adjusted to suit the area of application, size of the plants, plant density and the pressure of deer browsing. TRICO® Garden is applied by means of a handheld or knapsack sprayer.

Your Benefits



Based on a natural active ingredient

TRICO® Garden is based on a sustainably sourced natural active ingredient. It is formulated to ensure excellent compatibility that is safe to plants, humans and animals. TRICO® Garden protects ornamental plants, shrubs and trees against deer browsing.



Dual mode of action

TRICO® Garden exhibits a dual mode of action, it repels deer through smell and taste. TRICO® Garden prevents browsing, without harming the deer. Based on a tried and trusted technology, TRICO® Garden brings 'Innovation from Tradition'.



Long lasting protection

TRICO® Garden builds upon a European track record of more than 20 years of satisfied customer use. Its excellent rain resistance provides long lasting protection.



Practical spray application

TRICO® Garden is a concentrated product, once correctly diluted, can be applied quickly and simply. Apply using a handheld sprayer fitted with a medium nozzle.





Product Facts

Active Ingredient	Sheep fat
Crops	Ornamental crops
Indications	Against red & roe deer
Application	Hand held or knapsack sprayer
Mode of Action	A scent and taste repellent protecting against deer
Formulation	Oil dispersion
Concentration	Sheep fat 64.6 g/l
Dosage	Ornamental plants: Winter/Summer game browsing 0.2 L / 100m², Water application rate of 0.3 - 1.0 L / 100m²
Pack size	500 ml
Storage	Store only in the original packaging in a cool, dry and frost-free place with good ventilation. Store between temperatures between 0° C and 30° C. From date of manufacture, product can be stored for 24 months. Opened packages must be used as soon as possible.
Ecological information	Harmless to humans, animals and plants



TRICO Garden

When to use TRICO® Garden

Apply at the first signs of damage. TRICO® Garden can be used in Spring and Autumn.

How to use TRICO® Garden

TRICO® Garden is applied as a dilute spray to ornamental plants, shrubs and trees.

Dilute 1 part TRICO® Garden with 3 to 5 parts water, depending on the level of deer pressure. Apply using a handheld or knapsack sprayer fitted with a medium nozzle.

A single application may be sufficient to repel deer but if the risk of damage persists a second application can be made 28 days after the first application. A maximum of four applications are permitted per annum.



Tried and tested

TRICO® Garden has been found to be safe to use on all species of hardwoods and conifers during the autumn/winter period.

In addition, no phytotoxic effects following a spring/summer application have been recorded on the following plant species:
Geranium sp., Roses, Daisies, Viola sp., Forsythia sp., Laburnum, Weigela, Begonias or Salvia sp.

It is strongly recommended that a single plant is treated first to ascertain whether phytotoxic effects are evident before treating large areas.



Plant safety During hot weath

During hot weather carry out the application in the morning or evening as in high temperatures and intense sunlight there is a risk of damage to soft tissue such as leaves and young shoots.

To be effective the application must dry on the target. DO NOT apply if rainfall is expected



Purchase at

Laronkarn Ltd. Chartwell House, 38 Church Street, Malvern, WORCS, WR14 2AZ. TEL: 01684 899 306

